

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení řešitele: **Kateřina Polcarová**

Název práce: **Vliv edukačního programu na povědomí žáků základní školy o poskytování první pomoci**

Cíl práce: Hlavním cílem bakalářské práce je vytvořit edukační program na téma poskytování první pomoci pro žáky čtvrté třídy, který by měl zlepšit jejich znalosti o poskytování první pomoci. Dalším cílem je zjistit, zda bylo absolvování programu žákům přínosné, tedy jestli nabyli nových vědomostí.

Bakalářská práce má klasické členění, všechny požadované části a je odpovídající rozsahem stran i počet literárních zdrojů, včetně cizojazyčných. Stylistická úroveň je dobrá, lze nalézt jen zcela ojedinělé chybičky. Téma práce je aktuální a přínosné.

Abstrakt je strukturovaný dle požadavků, obsahuje základní informace, vhodně zvolená klíčová slova. V úvodu autorka zdůvodňuje volbu tématu, zmiňuje jeho potřebnost a nastiňuje obsah práce. Teoretická rešeršní část je odpovídajícího rozsahu, autorka využívá odborné zdroje staršího i recentního data vydání, práce s literaturou je v pořádku. Jsou zde zahrnuty relevantní informace o obecném postupu první pomoci a popsána první pomoc u vybraných situací, a dále jsou prezentovány informace o vzdělávání v oblasti první pomoci ve školách.

Cíle práce jsou jasně stanoveny a je formulována výzkumná otázka. Výzkumný soubor a metodika práce jsou popsány v postačujícím rozsahu. Ve výsledkové části je prezentován vytvořený edukační plán; následně jednotně a přehledně zpracované výsledky ankety před i po edukaci, včetně porovnání obou. Výsledky jsou ve formě grafické i tabulkové se slovním hodnocením. V diskuzi odpovídajícího rozsahu autorka porovnává své výsledky s výsledky jiných závěrečných prací. Autorka rovněž zmiňuje limity a omezení práce a v závěru zdůrazňuje vhodnost nácviku postupů ve výuce první pomoci.

Kontrola v systému Turnitin vykazuje míru shody s jinými zdroji v hodnotě 21 %, kontrola na plagiáty 22 %, která připadá převážně na formální a mandatorní textové části. Žádost EK byla podána a pod č.029/2023 schválena, nicméně v elektronické formě není v příloze vložena celá žádost.

Závěr:

Autorka pracovala velmi samostatně, pravidelně konzultovala a práci se věnovala s patrným zájmem o problematiku. Cíle práce byly splněny. Předkládaná bakalářská práce splňuje požadavky kladené na závěrečnou práci tohoto typu, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Navržené hodnocení: dle obhajoby

20. 8. 2023

MUDr. Simona Majorová